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仙台市議会では、ホームページやＸ、Instagramで議会の情報を発信しています。
市議会ホームページからは、YouTube などでの議会中継（ライブ・録画）や会
議日程、会議結果、会議録などがご覧いただけます。ぜひご覧ください。

＠ sendai_shigikai＠ sendai_shigikai

Instagramホームページ Ｘ（旧 Twitter）

仙台市議会 検索

第      回 定例会会期日程4
令和７年第４回定例会は、
次のとおり開催されました。

12月２日　　本会議（提案理由説明）
12月８日～12日

本会議（代表質疑・一般質問）

12月15日　　常任委員会
12月17日　　本会議（委員長報告、採決）

次回の定例会は、
２月６日（金）
開会予定です。

令和７年度補正予算や
市長等の給与に関する条例の改正
など37件の議案等を可決しました。

　市民の皆さまに新春のごあいさつを申し上げます。
　昨年は、世界防災フォーラム2025などの国際会議が開催
され、仙台の防災への取り組みが世界に発信されました。ま
た、青葉まつりや仙台七夕まつりの人出がコロナ禍前の水準
まで回復するなど、まちに活気が戻る一年となりました。
　一方で、米価・物価の高騰やツキノワグマによる被害の発
生など、市民生活に不安をもたらす課題も顕在化しています。
　市議会では、給食費無償化など子育て施策の充実、物価高
対策、都心部再開発の推進などの喫緊の課題について、皆さ
まの声を市政に届けるとともに、より身近で開かれた議会を
目指し、情報発信や主権者教育の充実に取り組みます。
　本年も、安全・安心な暮らしと仙台の未来を切り拓くため、
全力を尽くしてまいります。皆さまのご健康とご多幸をお祈
り申し上げ、年頭のごあいさつといたします。

議長 野田　譲

加藤 けんいち副議長

市議会だよりのデザインが新しくなりました
年４回発行の市議会だよりのデザインが、今回発行分から新しくなりまし
た。縦書きから横書きへ、質疑・質問者のインターネット議会中継にリン
クする二次元コードの掲載など、より見やすく、親しみやすいデザインで、
皆さまに市議会の情報をお届けします。ぜひご覧ください。

物価高対策を中心に総額約209億円の補正予算を可決

市議会から国へ意見書を提出

令和７年度補正予算が可決され、継続する物価高に対する生活者支援とし
て、「みやぎポイント」3,000 円分の発行や上下水道料金の減免などが実
施されることになりました。

ＳＮＳ等の偽・誤情報、誹
ひぼ う
謗中傷等への対策強化を求める件、米の安定供

給体制の確立と農業基盤強化に向けた施策の推進を求める件、脳脊髄液漏
出症患者の救済を求める件の３件を全会一致で可決し、国へ提出しました。
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明治８年に開園した市内で最も古い都市公園。４月になると
多くの人が花見に訪れる市内屈指のサクラの名所です。

春季の西公園
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